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Inklusivleistungen:

- Reise im modernen Fernreisebus

- Kostenfreie Abfahrtsorte in 27 Städten

- 4 Übernachtungen in Außenkabinen mit 2 unteren

Betten und Panoramafenster

- Vollpension Plus auf dem Schiff inklusive Wein,

Bier, Softgetränke, Wasser und Espresso zu den

Mahlzeiten

- Bargetränke inklusive

- Begrüßungsdrink

- Gala-Dinner im Rahmen der Vollpension

- Alle Landausflüge in deutscher Sprache

- Deutsch sprechender Gästeservice

- Bordveranstaltungen

- Hafengebühren

- Kleiner Reiseführer

- Alle Landausflüge inkl.:

- Ausflug Inseln Murano und Burano

- geführter Stadtrundgang in Venedig

- Ausflug nach Padua mit geführtem Stadtrundgang

______________________________________

Min. 20 Teilnehmer

Termine & Preise:

07.06.2024 - 11.06.2024 - MS Michelangelo (4-Anker-Klasse)

Preis pro Person Doppelkabine

Hauptdeck

1068 €

Preis pro Person Doppelkabine

Oberdeck

1286 €

Preis pro Person Einzelkabine

Hauptdeck

1466 €

Preis pro Person Einzelkabine Oberdeck 1684 €

Flusskreuzfahrt - Ars Vivendi in Venedig - 5 Tage

Von Venedig nach Mantua 

Kommen Sie von Venedig bis Mantua mit auf eine Kreuzfahrt durch Italien. In Venetien öffnet Venedig seine Türen

und lädt Sie ein, die zahlreichen Sehenswürdigkeiten der schönen Dogenstadt zu entdecken. Weiter geht es in die

Lombardei, die Wiege der Renaissance, mit ihren zahlreichen Schätzen. Erleben Sie einzigartige Städte wie das

romantische Mantua oder Cremona, die Heimat von Claudio Monteverdi und Antonio Stradivari.

1. Tag: Anreise nach Venedig

Am Morgen Anreise nach Venedig, wo Sie am Abend an Bord der MS Michelangelo gehen. Nach dem Kabinenbezug

lernen Sie bei einem Begrüßungscocktail die Mannschaft kennen und genießen anschließend Ihr erstes Abendessen

an Bord.

2. Tag: Venedig – Murano – Burano 

Heute Vormittag zeigt Ihnen ein Stadtführer die Sehenswürdigkeiten der Lagunenstadt. Prunkvolle Paläste, die von

zahlreichen Brücken überspannten Kanäle und herrliche Plätze machen den Reiz der Dogenstadt aus. Sie sehen u.a.

die Piazza San Marco mit dem Dom und dem Dogenpalast, die Rialtobrücke und den Canal Grande. Während des

Mittagessens Kreuzfahrt nach Mazzorbo, von wo aus Sie einen Ausflug zu den Inseln Murano und Burano

unternehmen. Auf der ersten Insel wird seit Jahrhunderten das berühmte Murano-Glas hergestellt. In einer

Schauwerkstatt erhalten Sie einen kurzen Einblick in die Glasverarbeitung und können die fertigen Produkte

bewundern. Anschließend fahren Sie weiter zur Insel Burano, die für ihre vielen kleinen, in bunten Farben

getünchten Fischerhäuser bekannt ist.

3. Tag: Lagune von Venedig

Der Morgen steht Ihnen für erste eigene Erkundungen in Venedig zur Verfügung. Vielleicht unternehmen Sie eine

romantische Gondelfahrt über die Kanäle oder ersteigen die Kuppel des Doms, von der Sie einen fantastischen Blick

über die venezianische Inselwelt haben. Zurück an Bord durchkreuzt die MS Michelangelo die Lagune von Venedig.

Es bieten sich herrliche Blicke auf die vielen kleinen, eng bebauten Inseln der Stadt, auf Kirchen und Paläste und auf

die kleinen Fischerhütten, die malerisch im Wasser der Lagune stehen. Nach einem Tag voller schöner Eindrücke

genießen Sie Ihr Abendessen an Bord.

4. Tag: Venedig – Chioggia – Padua – Venedig 

Bereits vor dem Frühstück hat die MS Michelangelo ihre Fahrt durch die Lagune aufgenommen. Genießen Sie die

herrlichen Aussichten durch die Panoramafenster des Salons oder, wenn es das Wetter zulässt, vom Sonnendeck aus.

Im Laufe des Vormittags erreichen Sie das alte Fischerstädtchen Chioggia, an der Mündung des Po gelegen. Von hier

unternehmen Sie nach dem Mittagessen einen Ausflug in die alte Universitätsstadt Padua. Als eine der ältesten

Städte Italiens finden sich in Padua zahlreiche Sehenswürdigkeiten, wie z. B. die Basilika des hl. Antonius, die

Scrovegni-Kapelle mit ihren berühmten Fresken oder das Caffè Pedrocchi, ehemals Treffpunkt der Intellektuellen.

Bei einem geführten Stadtrundgang lernen Sie die schöne Stadt kennen. Die MS Michelangelo hat währenddessen

wieder Kurs auf Venedig genommen, wo Sie nach dem Ausflug an Bord gehen. Heute erwartet Sie die Mannschaft zu

einem festlichen Gala-Dinner.

5. Tag: Venedig – Heimreise 

Leider heißt es Abschied nehmen; Rückkunft am Abend.

.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie
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diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

Ergänzend zu den Allgemeinen Reisebedingungen gelten spezielle Regelungen für Flusskreuzfahrten, die wir Ihnen

vor der Buchung mit den Unterlagen zusenden.

MS Michelangelo (4-Anker-Klasse)

Das Schiff verfügt über ein Restaurant, eine Salon mit Bar, ein Sonnendeck mit Liegestühlen, einen kleinen

Bord-Shop & kostenfreies WiFi.

Bei allen Kabinen handelt es sich um Außenkabinen mit einer Grundfläche von ca. 12 qm. Zur Ausstattung gehören

Dusche/WC, Föhn, Haustelefon, Fernseher, Safe und individuell regulierbare Klimaanlage bzw. Heizung. Alle Kabinen

sind mit 2 unteren Betten ausgestattet, welche entweder getrennt oder – als französisches Bett –

zusammenliegend angeordnet sind.
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